

人人参与 人人受益

—伊通满族自治县打造新时代“文明实践共同体”走笔

全媒体记者 邢天笑 通讯员 吴双双

伊通满族自治县紧紧围绕新时代文明实践“14536”的总体要求,着眼凝聚群众、引导群众、以文化人、成风化俗,传播新思想、引领新风尚,构建起自主运行、一体推进、循序渐进的“文明实践共同体”,持续打通宣传群众、教育群众、关心群众、服务群众“最后一公里”。

以科学制度体系保障指挥系统畅通

构建了由县委书记担任新时代文明实践中心主任,各副县级领导担任中心副主任,“志愿服务总队、专业志愿服务队、各级文明实践志愿服务队”三级联动管理的机制模式。出台了《实施方案》《工作要点》等一系列文件,将中心工作纳入意识形态工作责任制、精神文明建设目标管理责任制,实施文明实践活动“挂图作战”,紧盯重点、靶向发力,做到

“一切工作具体化、具体工作责任化、责任落实高效化”。

以创新阵地建设实现网络全覆盖

强化新时代文明实践阵地建设,构建起主、辅、补的三维度阵地矩阵。推进“五级联动”主阵地建设,已建立中心1个、所17个、站197个。推进“分中心(基地)”辅助阵地建设,建有理论宣讲、文体活动等分中心8个。推进“文明实践驿站”补充阵地建设,积极建设“十五分钟”新时代文明实践圈,在临街商铺精心打造新时代文明实践驿站20个,让群众都充分参与到其中。

以丰富活动推进文明实践走深走实

群众在哪里,文明实践志愿服务就在哪里。该县充分发挥新时代文明实践

中心的教育属性,以“同心工程”八大行动为主线,打造集中性文明实践活动“拟课堂”模式,制定“1+1+5+N+X”月集中文明实践活动计划表,组织动员专业志愿服务队、县直部门志愿服务队等各级各类志愿服务队开展理论宣讲、文艺演出、义诊、环境清扫、法律咨询等丰富的服务项目,一次集中性文明实践活动可开展志愿服务10余项,受益群众300余人次。同时积极开展“文明经济”“中华好家风一体化建设”等特色活动项目,人受益,效果显著。

以优异成绩助推文明实践持续发展

自开展活动以来,该县新时代文明实践蔚然成风、硕果累累。“小门球转动乡村大文明”做法被《光明日报》报道;“拟课堂”模式被编入中央文明办《新时代文明实践创新案例100例》;以“寻常

路径”让党的创新理论飞入“寻常百姓家”做法在全国基层宣传部长培训中被作为经典案例引用;“拟课堂”推动文明实践走深走实获得全省宣传思想文化工作优秀创新案例;“文明经济”项目获得全国“四个100”学雷锋志愿服务优秀志愿服务项目;全省首家新时代文明实践学院成立。

路虽远,行则将至。伊通满族自治县将深刻把握党的二十大对新时代宣传思想工作提出的任务要求,培育践行社会主义核心价值观,以新气象新作为推动新时代文明实践工作新发展。



发挥指挥体系作用 提升基层治理质效

—市人社局党建引领构建基层治理新格局记事

全媒体记者 孙莹

开栏语

近年来,我市聚焦新时代组织工作职能定位,真抓实干、务求实效,在政治建设、理论武装、选贤任能等工作亮点纷呈。为进一步将我市组织工作亮点展现出来,本报即日起开设“党旗高扬风帆劲、踔厉奋发新征程”专栏,突出典型、示范带动,深度挖掘其中的新突破、新进展、新发展,为四平全面振兴全方位振兴筑牢坚实组织保障。

一直以来,市人社局不断在建强组织体系、深化网格治理、提升治理成效上持续发力,将党的组织优势转化为基层治理优势,通过推进单位党建、行业党建、区域党建互联互动,实现跨部门、跨区域解决社会治理民生难题,形成人员下沉、力量聚合、条块联动的基层社会治理问题处置机制,切实推动党建引领基层治理提质增效、聚力赋能。

建体系聚合力 织密基层一线工作网

该局与铁西区委组织部共同包保站前街道柏林社区,该社区有居民6609户,常住人口10420人,无物业小区6个,是典型的商网密、流动频、“老旧散”集中社

区。工作中,他们建强“三书记”指挥中心,下沉力量和社区拧成一股绳,建立会商机制,“三书记”每月至少开一次碰头会,遇到中心工作和大事要事,随时召集统筹发力,与社区一道冲锋陷阵;夯实“三长”组织架构,定岗明责激励担当作为,市人社局由3名副处级干部担任网格长,48名科级干部担任兼职楼栋长,102名能力强的科以下干部担任兼职单元长,在小区、楼栋、单元微信群中亮身份,与专职“三长”相互配合,形成强大工作力量;明确“五清五抓”重点任务,筑牢治理服务基础。对柏林社区11个居民小区、124栋居民楼、262个单元的13425名人口基础信息进行普查,与高龄老人等重点群体保持常态联系。

干实事做奉献 筑牢党群干群连心桥

立足实际,发挥部门资源优势,真心诚意办实事。聚焦重点难点,协调市信访、区住建等部门解决治理难点问题10个,完成环境整治“清园绿化”目标,稳控“涉访”隐患群体21人,万达小区路面硬化纳入老旧小区改造计划,新建“微学堂”方便社区党员和居民学习交流,打造社区老年助餐食堂。紧贴中心工作,组织动员党员干部每周下沉社区,义务劳动30余次,种植树木花卉1615株,助力国家卫生城市复审工作。开展安全生产“百日攻坚”,对社区内211家企事业单位、商户进行随机走访35次,发现解决隐患问题41个。挑选责任意识强的50名同志组建应急工作队,遇有突发险情随时上阵。发挥业务优势,针对居民就业需求,在柏林社区举办2场招聘会,实现社区新增就业56人,失业再就业58人,并将就业服务公众号推送到“两区”2000余个社区基层群内,累计

发布用工信息1.45万条、岗位5132个,966人实现签约上岗。

强组织练队伍 共建基层治理新格局

注重组织建设,与区级包保部门和社会组织共建党支部,组织党员在工作中相互“补位”、共同发力。机关干部和社区工作人员实行AB角互换机制,A角牵头,B角配合,在社区工作中由社区同志担任A角领着机关干部干,在就业招聘时由机关干部担任A角领着社区人员干,互补共进凝聚力量。注重一线练兵,组织机关事业单位年轻干部深入社区,学会“唠百姓嗑”“解群众忧”,转变干部作风、提升工作能力。注重发动群众,率先引导,动员社区党员和群众共同参与治理,越来越多的群众在冬季清雪、环境整治中贡献力量,共建共治共享良好格局逐步形成。

市人社局将深化基层治理指挥体系建设,发动各方力量,激发治理活力,打造美丽小区、幸福社区,为加快推动四平全面振兴全方位振兴贡献人社力量。



奋力谱写东北全面振兴新篇章

—习近平总书记在新时代推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话提振信心催人奋进

(上接一版)

能源是工业化城镇化的动脉。对于总书记讲到的“能源安全保障作用不断强化”,内蒙古自治区能源局副局长陈铮说,作为全国重要的能源基地,近年来内蒙古在煤炭保供持续发力的同时,努力成为风电等新能源大开发的前沿阵地。“我们有信心加快发展风电等清洁能源,让一条条‘能源大动脉’温暖千座城镇、点亮万家灯火。”

九月的辽宁锦州风清气爽。大凌河入海口,不时有丹顶鹤、东方白鹤、黑嘴鸥等国家一级保护动物出现。这里是我国家河口湿地的典型区域,多年前曾因大规模围海养殖一度变成荒滩。

习近平总书记在讲话中提到“生态安全屏障不断筑牢”,让锦州市林草局局长祖凤坤很有共鸣。近年来,锦州市实施大小凌河流域治理工程,生态环境明显改善。他表示,将按照党中央部署,把保护生态环境摆在优先位置,持续提升环境质量和生态价值,以高品质生态环境支撑高质量发展。

中国东北振兴研究院副院长李凯说,习近平总书记在座谈会上讲话中从粮食、产业、能源、生态和国防五大安全以及改革等方面肯定了五年来东北三省及内蒙古在推动东北振兴方面取得的新进展新成效,指引我们准确把握在维护国家“五大安全”中的重要使命,统筹好发展和安全,在更大力度改革开放中推动东北全面振兴。

把握重大机遇 以高质量发展再创佳绩

奏响新时代新征程上的东北全面振兴交响曲,关键要把握新机遇,塑造新优势。

以科技创新推动产业创新。“习近平总书记指出,推动东北全面振兴,根基在实体经济,关键在科技创新,方向是产业升级。这让我们更有信心把公司发展全融入到加快构建具有东北特色优势的

自由贸易试验区提升战略,深度融入共建“一带一路”,全力打造对外开放新前沿。

越是爬坡过坎的关键时期,越要牢牢把握高质量发展这个首要任务和构建新发展格局这个战略任务。

内蒙古霍林郭勒市能源局局长刘纲表示,习近平总书记在讲话中提出要系统布局建设东北现代基础设施体系,强调要促进东北更好融入全国统一大市场,这为我们进一步拓展新能源跨区域合作指明了方向。我们将进一步调配优势资源打造绿色智慧项目,推动能源产业高质量发展,为构建新发展格局贡献力量。

“总书记提出加快传统制造业数字化、网络化、智能化改造,推动产业链向上游延伸,形成较为完善的产业链和产业集群。这为我们借力产业链合作融入东北全面振兴带来更多机会。”王成录说。

发展现代化大农业,是东北全面振兴的优势所在。

习近平总书记在讲话中提出,当好国家粮食稳产保供“压舱石”,是东北的首要担当。吉林梨树县农业农村局局长张英男对此深有感触:“梨树县在全县上千个村建立了科技示范推广基地来加强黑土地保护,下一步在加快建设现代化良田的同时,着力提高粮食综合生产能力,延长农业产业链,提升价值链,把农业建成大产业。”

“总书记在讲话中提到促进农业增收、农民增收,给我们农民吃了‘定心丸’。”黑龙江尚志市黑龙镇金辉村村民李全生说,总书记始终关心粮食生产,今年村里虽然遭灾了,但在党中央的关心下,我们有信心想方设法减少损失,最大限度增加产量,并为明年耕种打好基础。

东北是我国向北开放的重要门户,在我国加强东北亚区域合作、联通国内国际双循环中的战略地位和作用日益凸显。

近日,《大连市促进东北亚国际航运中心和国际物流中心全面振兴新突破的若干政策》对外发布。辽宁大连市交通运输局局长王少成说,习近平总书记在讲话中强调要增强前沿意识、开放意识,我们将抓住构建新发展格局新机遇,积极落实

自由贸易试验区提升战略,深度融入共建“一带一路”,全力打造对外开放新前沿。

越是爬坡过坎的关键时期,越要牢牢把握高质量发展这个首要任务和构建新发展格局这个战略任务。

内蒙古霍林郭勒市能源局局长刘纲表示,习近平总书记在讲话中提出要系统布局建设东北现代基础设施体系,强调要促进东北更好融入全国统一大市场,这为我们进一步拓展新能源跨区域合作指明了方向。我们将进一步调配优势资源打造绿色智慧项目,推动能源产业高质量发展,为构建新发展格局贡献力量。

“总书记提出加快传统制造业数字化、网络化、智能化改造,推动产业链向上游延伸,形成较为完善的产业链和产业集群。这为我们借力产业链合作融入东北全面振兴带来更多机会。”王成录说。

发展现代化大农业,是东北全面振兴的优势所在。

习近平总书记在讲话中提出,当好国家粮食稳产保供“压舱石”,是东北的首要担当。吉林梨树县农业农村局局长张英男对此深有感触:“梨树县在全县上千个村建立了科技示范推广基地来加强黑土地保护,下一步在加快建设现代化良田的同时,着力提高粮食综合生产能力,延长农业产业链,提升价值链,把农业建成大产业。”

“总书记在讲话中提到促进农业增收、农民增收,给我们农民吃了‘定心丸’。”黑龙江尚志市黑龙镇金辉村村民李全生说,总书记始终关心粮食生产,今年村里虽然遭灾了,但在党中央的关心下,我们有信心想方设法减少损失,最大限度增加产量,并为明年耕种打好基础。

东北是我国向北开放的重要门户,在我国加强东北亚区域合作、联通国内国际双循环中的战略地位和作用日益凸显。

近日,《大连市促进东北亚国际航运中心和国际物流中心全面振兴新突破的若干政策》对外发布。辽宁大连市交通运输局局长王少成说,习近平总书记在讲话中强调要增强前沿意识、开放意识,我们将抓住构建新发展格局新机遇,积极落实

为城市保洁 为家园添彩

—记“四平好人”张壮

全媒体记者 邢天笑

张壮,今年45岁,1997年5月

在铁东区环境卫生管理中心参加工作,2001年9月被任命为铁东区环卫中心副主任,分管环卫所清扫、保洁工作。自参加工作以来,无论三伏酷暑,还是数九寒天,他都365天全年无休坚守在环卫战线,守护着城市每一寸土地的清洁。

2012年,张壮被市政府评为巩固国家卫生城市先进个人;2016年被市委评为全市优秀共产党员;2019年被省城市容和环境卫生协会评为市容环卫城管执法先进工作者。

环卫工作看似简单,实则责任重大。张壮一直希望,在平凡岗位上,干出不平凡的事,为城市发展倾心尽力。对待业务工作,张壮认真负责,自他分管环卫所工作,清扫工作必须达到“五净三根清”标准。

“身为一名党员,我必须严格要求自己,做好我的分内工作,保证街道干净整洁。”他说道。深入清扫保洁一线是他工作的习惯。平日,办公室里看不到他,一定会在铁东区的大街小巷里找到他的身影。张壮自制了铁东区街路面积图,每一条路的数据,他都烂熟于心,同事们称他是铁东区的“活地图”。春季除草、夏季除草、秋季保洁、冬季清雪,他都亲力亲为,负责的环卫所工作经常迎接各级检查,均受到好评。

一直以来,清雪工作是环卫工作的重中之重。为保证市民出行畅通,每次降雪过后,张壮都会

同环卫工人在凌晨赶到天桥清雪,7点前清理完毕。

2018年冬季一次清雪,张壮摔倒在冰面上,肋骨受伤,但是他并没在意,连续几天连轴转的清雪工作导致他的肋骨越来越疼,随后他去检查被医生告知肋骨已经骨折。最初,他摔倒时只是骨裂,但由于他连续高强度工作使肋骨彻底骨折。大伙儿求他治疗后至少静养3个月不能动,但是他仅休息4天就来到环卫所继续工作。张壮的妻子将一切看在眼里,关心他的身体状况,但他总是笑着安慰妻子,让她不要担心,随后又立马投身到环卫工作中。

参加工作至今张壮从未在家过年,每个除夕夜都是和环卫车队值班司机一起过的,妻子女儿和年迈父母也早已习惯。大年初一早上4点,送完新年第一批上路清雪的司机师傅们,他就会去慰问马路上值班的环卫工人们,给他们送去新年的问候,回到家已是下午。这样的新年他过了26年,这份初心和使命也守了26年。

26年来,张壮发扬劳模精神,以自身的优秀品格和忘我的工作热情,带动了身边的环卫工人们,如今,他用“宁愿一人脏,换来万人洁”的环卫誓言,继续建设美丽的家乡。



党史上的今天

1964年9月11日,中共中央、国务院发出《关于组织高等学校文科师生参加社会主义教育运动的通知》。

1969年9月11日,国务院总理周恩来在首都机场会见途经北京的苏联部长会议主席柯西金。双方同意中苏边界问题应通过和平谈判解决,避免武装冲突。

(党研)

国网四平供电公司关于清退已销户客户电费余额的公告

尊敬的电力客户:

国网四平供电公司对已销户一年以上但未办理退费的客户进行清退工作。请相关客户(详见附件)尽快到所在地营业厅办理退费。如有疑问,请咨询当地供电营业厅。特此公告,公告时间30天。

办理退费时需要提供以下资料:

1. 居民、个体客户
1. 退费客户及经办人身份证复印件。
2. 银行卡复印件、开户行联行号(12位)。
3. 如收款名称与供电账户名称不一致,需提供结婚证、户口薄、房产证、购房合同等相关证明材料。
2. 企事业单位客户
1. 营业执照或组织机构代码证、税务登记证。
2. 单位介绍信。
3. 法人和经办人身份证复印件。
4. 退费申请(公章、账务章、法人章)。

国网四平供电公司
2023年9月10日

附件1:国网四平供电公司销户客户明细(详情请扫描下方二维码)

1. 铁东区供电中心营业厅:3193829
2. 铁西区供电中心营业厅:3193764
3. 城郊供电公司营业厅:3197022
4. 梨树供电公司营业厅:5237575(梨树县城区);5513557(郭家店)
5. 梨树农电营业厅:3135297
6. 双辽供电营业厅:722-2627/722-2631(双辽市城区);024-75193366(三江口)
7. 双辽农电咨询处:7395598
8. 伊通供电营业厅:4233725
9. 伊通农电咨询处:3135755

声明

声明人:高艳平,女,身份证号码:220302196403071020

刘志有,男,身份证号码:220302196306301015

声明人系夫妻关系,于2008年9月24日购房款壹拾壹万捌仟肆佰陆拾叁元壹角整,购买坐落在四平市铁西区祥和家园小区3号楼2单元603室右户,面积89.17平方米的房屋,房款已全部结清。上述房屋产权确认为声明人所有,现申请办理不动产权登记。声明人保证声明内容属实,如有虚假,自愿承担一切法律责任。

声明人:高艳平 刘志有
2023年9月8日